
Corrigé Jeudi 7 mai 

Orthographe  : le participe passé en é ou l’infinitif en er 

 

  

Réactivation conj : révision temps simples/composés 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Math : Résolution de problèmes 

 

  

  

Réactivation : Calcul 

Pose et calcule au centième : vérifie ton résultat avec l’ordre de grandeur 

354 : 13                      1058 : 25                   543 : 102 

Ordre de grandeur : 

300 : 10 = 30               1000 :25 = 40             500 :100 = 5 

 

354 = (27,23 x13) + 0.01 

1058 = 42,32 x 25 

543 = (5,32 x 102) + 0,36 

 

 

 


